



w związku z realizacją Przedsięwzięcia w ramach Projektu grantowego pn. „Dostępność Plus dla AOS”, realizowanego w ramach Działania FERS.03.07 programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027, określonego we wniosku o dofinansowanie projektu nr FERS.03.07-IP.07-0001/23, którego Beneficjentem jest Minister Zdrowia, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus

Przychodnia na Biskupinie Sp. z o.o.

Wrocław, 12.08.2026 r.

ul. Karola Olszewskiego 21

51 624 Wrocław

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia w trybie zapytania ofertowego pn. „**Zakup pętli indukcyjnej**”, ogłoszonego na stronie Zamawiającego.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Przychodnia na Biskupinie Sp. z o.o. informuje, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści dokumentacji Zapytania ofertowego.

W związku z powyższym Zamawiający podaje treść pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Rozumiem, że chodzi Państwu o urządzenie mobilne (tak jak opisano) do wzmacniania dźwięku dla osób potrzebujących.

Jednak pętla służy tylko do rozmów indywidualnych – tzn. 1:1. Czyli pracownik recepcji – pacjent. Pętla posiada wbudowany akumulator, antenkę pętli, wzmacniacz oraz mikrofon – nie ma potrzeby dokładania mikrofonu na szyjce (ale jest taka możliwość).

Proszę pamiętać także o zachowaniu poufności – bo jeśli recepcja będzie cała objęta pętlą indukcyjna np. na 100m2 to wtedy osoby stojące w kolejce czy czekające na krzesłach w pomieszczeniu również otrzymają wzmocniony dźwięk.



Mamy urządzenie, które opisaliście Państwo w parametrach z wyłączeniem powierzchni – nie obejmuje ona 100m² tylko maksymalnie do 1,2m.

Pętla również jest bezobsługowa i nie wymaga montażu.

Czy jest możliwość zmiany opisu przedmiotu zamówienia biorąc pod uwagę powyższy opis?

Odpowiedz:

W związku z zadaniem pytaniem Zamawiający dokonuje zmiany zapisów Zapytania ofertowego i nadaje im następujące brzmienie: „Obsługa powierzchni 1-1,5 m²” oraz usuwa zapis dotyczący „Mikrofon biurowy na wysięgniku”.

Równocześnie Zamawiający zmienia termin przesłania oferty „do dnia 14.08.2026 r. do godz. 14:00”.

Zamawiający zamieszcza na swojej stronie poprawiony dokument „Zapytanie ofertowe – aktualny na dzień 12.08.2026 r.”

Pozostałe zapisy nie ulegają zmianie

Wykonawcy są zobowiązani złożyć oferty z uwzględnieniem powyższych odpowiedzi.